11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 00:03:25

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 29.01.2010 00:26:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127948/answer/127953




JleueHue pumMo3a U BapuKoIlesie He IPUBOIAT K TAKUM IOCTIenCcTBUAM. CyquTh II0 BalllUM
UHTEPIPUTALUAM TsIKelo. [I71s1 KBanupHUIIMPOBaHHOTO OTBETA Ha Balll BOIIPOC caenaute GoTorpadpuu
CBOETO 4JieHa, B pa3Hble (a3bl 9PeKIuy, YTO Obl 3aleYaTIUuTh BCE BaMU ONMCAHHOE, HATIUIINTE MHE
elll€ pa3 U NMPUKPENUTE CHUMKY K ITUCHMY.



